1) Féar en primitiv funktion till funktionen f

[ figuren visas grafen till funktionen F. Bestdm / f(z)dz
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3) /(3m2—2x+1) dz=b—a

Givet a = 3 ocha i 0, bestam a och b.
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4) Bestam den primitiva funktionen till f (z) = (eo“” —e 0’“) som

uppfyller villkoret F' (In2) = 0,5 — In4. 0/1/1
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Bestim talet ai f (z) = z* + ax + 3 s& att/ f(z)dx = f(0)
0

Svara 1 exakt form.
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Bestam talet p sa att integralen / (w2 - p:c) dz blir sa liten som
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8) Nedan visas graferna till funktionerna f(z) = 4e ** ,y = 3 samt

g(z) = e* .
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Teckna ett integraluttryck for arean av det skuggade omradet. Du behover

inte berdkna nagon del av uttrycket, bara vilja grianser och integrander
korrekt.
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9)  Grafen till funktionen f(z) = a — z*, dar a > 0 , innesluter
tillsammans med x -axeln en begransad area A. En rektangel har sina
nedre horn déir f(z) = 0 och dess dvre sida tangerar grafen till f(z) i
dess maxpunkt.

Ay

TV

Bestam algebraiskt forhallandet mellan arean A och rektangelarean.
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10)  Grafen till funktionen f(z) = z* —a, dir a > 0, innesluter

tillsammans med x -axeln en begrinsad area A. En rektangel bildas sa som

figuren visar.

Bestam algebraiskt forhallandet mellan arean A och rektangelarean.
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11)

[ en punkt P = (1, 1) som ligger pa kurvan ar en tangent dragen. Tangenten
bildar tillsammans med de positiva koordinataxlarna och punkten P en

parallelltapets.

a) Bestam arean av det markerade omradet.

b) Bestiam punkten P:s x-koordinat sa att arean blir | a.e 0/2/3
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